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’Problema me 3 piké

# 1. Njé kangur, pér té béré njé formé, pérdori 3 shkopinj té tillé
ti thyejé ose ti pérkulé shkopinjté. Cilén formé mund té formojé kanguri 7

(A) ‘ (B) ‘ ‘

(D) i ; (E) *
# 2. Né figuré paraqiten 2 kérpudha. Sa éshté ndryshimi i lartésive té tyre?
12

. Nuk lejohet gé ai

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 11 (E) 17

# 3. Cila nga rrugét e treguara né figuré éshté meé e gjata?

(A) (B) (C) (D) (E)

# 4. Katér letra té njéjta jané vendosur si¢ tregohet né figuré. Mondi déshiron té béjé njé vrimé qé
kalon népér té gjitha letrat. Né cilén piké duhet ta béjé Mondi vrimén?
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(A) A (B)B (C)C (D) D (E) E

# 5. Edlira veshi fanelén e saj dhe doli pérpara pasqyrés. Cilin nga imazhet do té shohé ajo né
pasqyré?

(A) IS0S (B) NN (C) OSIC (D) 120€ (E) 102

# 6. Kulla rozé éshté mé e larté se kulla e kuge por mé e shkurtér se kulla e gjelbér. Kulla e argjendé
éshté mé e larté se kulla e gjelbér. Cila kullé éshté mé e larta?

(A) Kulla rozé (B) Kulla e gjelbér (C) Kulla e kuge
(D) Kulla e argjendé (E) nuk mund té pércaktohet

# 7. Kéta fémijé po géndrojné né rresht. Disa jané drejtuar pérpara dhe té tjerét jané kthyer mbrapa.
Sa fémijé kapin me dorén e djathté dorén e njé fémije tjetér?

# 8. NEé yjésiné “Kangur”, té gjitha yjet kané njé numér mé té madh se 3 dhe shuma e tyre éshté
20. Cila rastet e méposhtme éshté yjésia “Kangur”?

(A) (B) (c) (D) ﬁ* (E)

’Problema me 4 piké‘

# 9. Edmondi preu njé litar, si¢ tregohet né figuré. Sa copa litari kishte ai né fund?

2
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(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

# 10. Macja Rozé ecén pérgjaté murit. Ajo fillon né pikén B dhe ndjek drejtimin e shigjetave té
paraqitura né figuré. Macja ecén gjithsej 20 metra. Né cilén piké pérfundon ajo?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E)E

# 11. Anita ka dy vazo me lule, saktésisht ashtu si tregohet né figuré. Ajo bleu disa lule dhe i
vendosi népér vazo. Tani vazot kané numér té njéjté pér secilin lloj té luleve. Cili éshté numri mé i
vogél i luleve gé ajo bleu?

# 12. Tomori kodoi fjalét sipas tabelés.
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1/B|K|[Z|E
2|P|A|F(H
3|S|IM|RW
411 IN|T|L
A BCD

Pér shembull, fjala LITAR ka kodin D4 A4 C4 B2,C3.

Cila éshté fjala qé Tomori e kodoi si B3 B2 (C4 D27

Qo

(A) MAZE (B) MASK (C) MILK (D) MATE (E) MATH

# 13. Cila figuré mund té formohet nga kéto dy pjesé?
[

# 14. Lulja dhe Arta luajtén lojén me topa “kangball”. N& lojén e tyre, pér ¢do gol fitohet 2 piké.
Lulja shénoi 5 gola, kurse Arta shénoi 9 gola. Sa piké mé shumé se Lulja fitoi Arta?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12

# 15. Figura tregon pesé shtépité e pesé shokéve dhe shkollén e tyre. Shkolla éshté ndértesa mé e
madhe né foto. Pér té shkuar né shkollé, Dora dhe Arta kalojné prané shtépisé sé Luanit. Era kalon
prané shtépisé sé Dianés. Cila éshté shtépia e Erés?

ooono
Opgcoc

(A) m (B) ﬁ (C) ﬁ (D) ﬁ (E) m

# 16. Kanguri kishte dy degé pér dreké. Secila degé kishte nga 10 gjethe. Kanguri héngri disa gjethe
nga njéra degé. Pastaj, nga dega e tjetér, héngri po aq gjethe sa kishin mbetur né degén e paré. Sa
gjethe kishin mbetur gjithsej né té dy degét?

(A)5 (B) 6 (C)8 (D) 10 (E) 15

‘Problema me 5 piké‘
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# 17. Mamica ndértoi njé katror duke pérdor katér nga pesé format e méposhtme. Cila éshté forma

¥ O =
O
O
O

s
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o] ¥

qé ajo nuk e pérdori?

s
&
OIOC
X
X

(A) (B)

&
D) < ® LY VY

# 18. Sa heré gé shtriga ka 3 mollé ajo i kthen ato né 1 banane. Sa here g€ ajo ka 3 banane, i kthen
ato né 1 mollé.

Cili do té jeté pérfundimi nése ajo fillon me 4 molla dhe 5 banane?

2D .0 0 00,

2(|3/|4]/|5||6

Shumat e numrave né secilén kuti jané té njéjta. Cili numér duhet té jeté né kutiné qé ka numrin
47

L)

# 19. Kartat e treguara jané vendosur né dy kuti.

(A) vetém 3 (B) vetém 5 (C) vetém 6 (D) vetém 5 ose 6 (E) nuk mund té pércaktohet

# 20. Figura tregon dy rrota me dhémbé (ingranazhe), secila me njé dhémb té zi.

£

Ku do té jeté dhémbi i zi pasi rrota e vogél me dhémbé té béjé njé rrotullim té ploté?
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.Q .Q .Q .Q .Q
(A) [:j (B) [:j (©) [::j (D) {::j (E) {::j
# 21. Né njé mbrémje vallézuan tri vajza dhe dy djem. Ata vallézuan né cifte né até ményré qé secila

vajzé vallézoi me secilin djalé pér saktésisht njé minuté. Né ¢do moment, né vallézim kishte vetém njé
¢ift. Sa minuta zgjati vallézimi i tyre?

(A)5 (B) 6 (C)8 (D)9 (E) 10

# 22. (Cdo pjesémarrés né njé konkurs gatimi pérgatiti njé tabaka me biskota, si¢ tregohet né figuré.

”tA+\
(@A d [
+e

Sa éshté numri mé i vogél i tabakéve me biskota qé nevojitet pér té pérgatitur pjatén e méposhtme?

(D) 4 (E) 5

# 23. Majmuni Kangie ha vetém mollé ditét e héné, t€ mérkuré dhe té premte. T€ martén dhe té
enjten ai ha vetém mango. Né dité, ai ha ose 2 mollé ose 3 mango. T€ shtunave dhe té dielave ai nuk

han asgjé.
Sa kokrra frutash ha majmuni Kangie brenda dy javésh?
(A) 12 (B) 16 (C) 18 (D) 20 (E) 24

# 24. Shpétimi ka pesé lodra: njé top, njé grup bllogesh, njé video-game, njé kuti me formuese dhe
njé makiné. Ai e vendos secilén lodér né njérén nga ndarjet e ndryshme té raftit té librave. Topi éshté
meé larté se grupi i bllogeve dhe mé poshté se makina. Video-game éshté menjéheré mbi topin. Né
cilén ndarje nuk mund té vendoset kuti me formueset?

AN YO\




(B) 2
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(C) 3 (D) 4



